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Preblahoslavená Panna Mária,
Matka viery a nádeje,

ty si vzor pre toto ľudstvo pokrivené ľahostajnosťou.
Urob ma ochotným prijať Božiu vôľu,  

ako si bola ty, 
velebiť a chváliť jeho milosrdenstvo.

Mária, Matka odvahy, 
ty, ktorá poznáš moje srdce, 

nedopusť, aby som stratil odvahu.
S dôverou odovzdávam svoj život do tvojich rúk.

Uzdrav moje rany,
tvoja neha nech ma sprevádza na ceste.

Tvoja prítomnosť, Matka lásky, 
nech nás privedie k radosti z toho,

že uvidíme naše rodiny zjednotené.
Pomôž mi odovzdávať Božiu nehu a lásku

vnukom a mladým ľuďom,
aby sme sa nielen modlili za nich

ale aj spolu s nimi.
Mária vyprosuj mi dar Ducha Svätého:

posilňuj ma v slabosti;
vdýchni do môjho srdca útechu, 

aby som dokázal mladým zanechať stopy viery,
svedectvo o kráse života, 

poznanie, že život má svoje hranice
a že za ním čaká Otcovo objatie

Amen

Modlitba na 3. svetový deň 
starých rodičov a seniorov



Požehnanie motorových vozidiel

Svätý Krištof je patrónom cestujúcich. Sviatok svätého Krištofa slávime každoročne 24. 
júla. Je to v strede leta, prázdnin, kedy častejšie sadáme do auta aj na dlhšie trasy. Preto 
nie je zlé, dať naše cesty pod ochranu sv. Krištofa, aby sme šťastlivo prišli do cieľa, ale aj 
sa vrátili domov. Aj v našej farnosti bude požehnanie áut a to takto:

 Humenné:  23. júla po svätej omši o 8:00 hod. aj 10:30 hod.
 Kochanovce:  24. júla po svätej omši
 Lackovce:  28. júl po svätej omši

Svetový deň starých rodičov a seniorov

Tretí svetový deň starých rodičov a seniorov, ktorý sa bude sláviť 23. júla 2023, bude 
mať tému „Jeho milosrdenstvo z pokolenia na pokolenie“ (Lk 1, 50). Tento verš nám 
pripomína, že Božie milosrdenstvo sa v dejinách prejavuje prostredníctvom svedecti-
ev tých, ktorí ho zažili a odovzdali svojim deťom a vnukom. Starí rodičia a seniori sú 
povolaní byť nositeľmi tohto milosrdenstva, aby slovami a životom rozprávali, ako bol 
Boh verný svojim prisľúbeniam a ako naďalej miluje svoj ľud. Sú tiež povolaní prijímať 
Božie milosrdenstvo a nechať sa utešiť jeho otcovskou láskou, ktorá ich nikdy neo-
púšťa. Svetový deň starých rodičov a seniorov je príležitosťou opäť s radosťou povedať, 
že Cirkev chce sláviť spolu s tými, ktorých Pán – ako hovorí Biblia – „nasýtil dňami“. 

Výročie sobáša

V nedeľu 8. októbra 2023 o 15.00 v košickej katedrále si manželské páry pripomenú 
svoje jubileum – 50., 55., 60. a viac. Na túto ďakovnú bohoslužbu sú pozvané aj jubilu-
júce páry z našej farnosti. Prosím, aby ste sa nahlásili v sakristii kostola do 20. augusta 
2023. 

Farská kancelária

Ak budete potrebovať  služby farskej kancelárie v mesiaci júl a  august, oslovte nás pro-
sím po svätej omši, sme vám k dispozícii. V prvopiatkovom týždni, počas cirkevných 
a štátnych sviatkov je farská kancelária zatvorená.



Rozpis bohoslužieb – 15. Týždeň v období cez rok
17. Júl – 23. júl 2023
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